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Дефіле для романтиків: Прага, Мілан, Венеція
 Днів: 5, 2 нічних переїзди, екскурсій у вартості туру: 3 

Львів – Краків – Прага – Мілан - Бергамо – оз. Комо – Венеція - Відень - Львів
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Екскурсія по Празі, Мілану і Венеції - у вартості туру!

День 1.  Краків - Львів

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу. Перетин кордону.
Можливість приєднатись до туру в Польщі - Перемишль, Ярослав, Тарнув, Краків, Катовіце. В Чехії – Брно, Прага. 
При швидкому проходженні кордону і бажанні групи - можливість відвідати Краків. Вільний час в одному з торгових центрів. Трансфер в центр 10€.
Або
Магічний Краків (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Місто древніх легенд і переказів, династій польських королів і видатного Міцкевича, народного героя Тадеуша Костюшко, вузьких вуличок з бруківкою
і величних костелів. Про красу стародавнього Кракова, про музейні скарби Вавельського замку, про дракона Смока відомо стільки легенд, що вже
важко відрізнити правду від вигадки. Кажуть, магія Кракова полягає в тому, що в місті зберігається святий камінь – чакрам, один з семи світових
джерел таємничої сили. Правда це чи ні, але дуже справедливо кажуть: "Хто хоче пізнати душу Польщі, нехай шукає її в Кракові!".
Для бажаючих
Ласощі польських королів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Ми запрошуємо познайомитися з надзвичайно смачною і оригінальною польською кухнею. Екскурсовод розповість таємницю пивоваріння, покаже де
варять дуже смачний напій і, звичайно, ж, завершальним акордом екскурсії буде хороша вечеря з келишком пшеничного пива, смак якого тут завжди
найкращий ...
Переїзд і поселення в готелі. Ночівля.

День 2.  Прага

Сніданок.
Пересування по Празі - на громадському транспорті, оплачується додатково.
Екскурсія Злата Прага (входить у вартість туру)
Запрошуємо на пішохідну екскурсію «Злата Прага». Це місто вже не одне століття притягує людей з усього світу своєю красою, величчю і загадковістю.
Але інакше й бути не може, адже навіть сама назва Праги означає «поріг до зірок». Місто настільки прекрасне, що звикнути до його краси просто
неможливо.  Урочиста  велич  соборів  і  костьолів,  святкова  яскравість  розважальних  центрів  і  площ,  суворе  мовчання  замків  і  веж,  приємна
безтурботність магазинів і парків, - все це Прага. Місто, яке закохує в себе з перших кроків, де все оригінально і зі смаком ...
Для всіх бажаючих:
Прогулянка на кораблику по Влтаві (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Аперитиви, шведський стіл в супроводі цікавих розповідей... Ось вони незабутні миті в житті...

Королівські Градчани ... (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Все починається з Градчанської площі ... Далі Вас очікують Шварценберзький палац і зміна варти в Празького граду - резиденції чеських князів і
королів. Зовні величний та величезний кафедральний собор Віта, Старий королівський палац ...

Тіні старого міста (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Вечірня Прага сповнена шарму, різних несподіванок, і вся її краса постає перед нами в особливому вечірньому світлі, а містика витає в повітрі. Прага
покаже нам себе зовсім з іншого боку, розкриє багато загадок, розповість багато цікавого. 

Вечеря в середньовічній корчмі з розважальною програмою (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вас чекає вечір в корчмі, який Вас перенесе на сотні років назад... в добу середньовіччя! Романтична і сувора атмосфера.

Пивними дорогами Праги (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Можливість відвідати знамениті пивні і послухати історії про них. Нас чекає також дегустація.
Нічний переїзд в Мілан.

День 3.  Мілан - Бергамо - озеро Комо - cобор Дуомо

Прибуття в Італію
Місто моди та мистецтва - Мілан (входить у вартість туру)
В цьому місті є все: античність і сучасність, прогрес і культура. Найдавніше місто, яке вважається одним із динамічніших в Європі. Мілан – столиця
моди і дизайну, але також і місто, багате пам’ятниками архітектури і творами мистецтва. Нашій увазі постане символ Мілану - Домський Собор.
Побудований  в  готичному  стилі  грандіозний  собор  Дуомо  міланці  жартома  називають  «Їжачком».  Вітражі  Дуомо  вражають  своєю  красотою  і
незвичністю. Ми побачимо всесвітньо відомий оперний театр «Ла Скала». Театр, який відомий далеко за межами міста своєю незрівняною акустикою, і
відомими композиторами.
Залежно від бажання групи на вибір:
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Відвідування Собору Дуомо (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Це унікальна будівля, аналогів якій не існує. По-перше, це єдиний католицький храм, побудований з білого мармуру. По-друге - єдиний італійський
собор, зведений в стилі полум'яніючої готики. По-третє, це п'ятий за величиною храм в світі, здатний вмістити до 40 000 чоловік.

Шопінг без кордонів (Дорослий: 23€ / Діти: 23€)
Нас чекає відвідування одного з найбільших аутлетів регіону - Serravalle Designer Outlet. Тут ви зможете знайти свої улюблені дизайнерські бренди зі
знижкою до 70%, круглий рік. Більше 300 марок, із знакових модних брендів, таких як Prada, Gucci, Burberry, Bulgari і Dolce & Gabbana, з спортивних
лейблів, як Nike, Lacoste і Slam, а також з вуличного одягу як Guess і Desigual. Вільний час для шопінгу.

Екскурсія по місту Бергамо (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Вдало розташувавшись біля мальовничого підніжжя Альп, Бергамо складається з двох частин. Його стара частина, яка називається "Верхнє місто",
знаходиться на горі, біля підніжжя якої розтягнулася нова частина міста з довгими і широкими вулицями. Кожна вуличка і кожен куточок цього
містечка здаються ожилим минулим, тут без усяких декорацій можна спокійно знімати історичні фільми. Затишні кафе і ресторани пропонують смачну
і ситну традиційну їжу, приправлену чудовим місцевим вином. Вони в черговий раз виправдовують стару добру істину про те, звідки проходить шлях
до серця мандрівника ...

Озеро Комо - джерело натхнення (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Протягом століть озеро Комо заворожувало своєю чарівною красою. Мальовнича природа, селища в середньовічному стилі, розкішні вілли і сади, а в
центрі - блакитна дзеркальна гладь озера, немов перекинуте на землю небо, завершує картину пишноти природи.

Екскурсія в оперний театр Ла Скала (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Говорячи про те, що собою являє опера в Італії з точки зору виконавської, композиторської та диригентської майстерності, які її традиції і тенденції
розвитку, ми завжди маємо на увазі: йдеться про найвідоміший оперний театр в Мілані - про Ла Скала. Пропонуємо Вам відвідати цей шедевр!

Пінакотеки Брера (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідування Пінакотеки Брера - найбільша і найвідоміша картинна галерея в Мілані. Відкрита в 1809 році, вона до цих пір ніби магнітом притягує всіх
любителів мистецтва. У картинний фонд включені полотна європейських художників XV-XVII століть і шедеври майстрів італійського живопису XIV-XIX
століть: Рафаеля, Караваджо, Модільяні, Браманте, Тінторетто і інших.

Таємниці вечірнього Мілану (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
При світлі ліхтарів місто змінює вигляд: загадкові вулиці, елегантні фасади, лунаюча з барів музика. Ми запрошуємо вас стати на один вечір справжнім
міланцем і зануритися в атмосферу нічного життя і бурхливих емоцій
Поселення у готель. Ночівля.

День 4.  Венеція - Палац дожів - Острови Мурано та Бурано - Гранд Канал

Сніданок.
Заручена з морем - Венеція (входить у вартість туру)
Нас запрошує красуня на воді, «заручена з морем», - так кажуть про Венецію (додатк. оплач. громадський транспорт - 30€/26€) - найбільш витончене і
таємниче місто Італії. Це місто - прекрасна казка, яка застигла в камені. Багато століть майстри і художники прославляли його і прикрашали своїми
творами. Тут прекрасно поєднуються розкішні палаци і скромні вузенькі вулички, мовчазні канали та гомінкі ринки. Затишні кафе запрошують нас на
ароматну каву, а на площі Сан Марко просто на долоню сідають голуби ....
У вільний час пропонуємо відвідати на вибір:
Таємниці венеціанських каналів (Дорослий: 28€ / Діти: 23€)
Венеціанські гондоли, немов чорні лебеді, ніжно гойдаються на хвилях. Вмілі гондольєри в смугастих футболках і капелюхах зможуть показати Вам всі
красоти чудового міста. Вдалині від метушні Ви отримаєте насолоду куточками міста, які недоступні для погляду під час пішої прогулянки. Вперед, в
плавання!

Палац Дожів (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
За задумом, палац своїм внутрішнім дизайном повинен був підкорювати іноземних послів. Саме цим пояснюється розкіш і багатство внутрішніх кімнат,
над якими працювали найвидатніші художники того часу: Тіціан, Веронезе, Тінторетто, Белліні ...

Вся краса Венеції (Дорослий: 36€ / Діти: 30€)
Прогулянка на водному таксі по Гранд Каналу - єдиній у світі "водній вулиці". Великий канал - символ блиску і розкоші Венеціанської республіки Ми
побачимо "парад" понад 200 мармурових палаців, які оздоблюють звивистий водний шлях, збудованих протягом приблизно 500 років. Історично це
нагадує перекличку старої аристократії, оскільки майже кожен палац має назву колись великих сімей ...

Серед вод і землі Північної Лагуни (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Хочете відпочити в  човні  і  насолодитися природною,  живою красою лагуни зі  стаканчиком доброго  італійського  вина "Fragolino"?  Пропонуємо
відправитися в подорож: ми пропливемо поруч з островом Святого Георгія, побачимо з води красивий острів Лідо, на якому у вересні кожного року
проходить Міжнародний Венеціанський кінофестиваль.  Будемо пропливати повз острів  Мурано,  на якому виробляють знамените в усьому світі
венеціанське скло. І ще побачите багато, багато цікавого ...

Острови Мурано і Бурано (Дорослий: 48€ / Діти: 41€)
Пропонуємо мандрівку прекрасною венеціанською лагуною на острови Мурано і Бурано. Острів Мурано - Венеція в мініатюрі. Протягом багатьох
століть острів Мурано славиться своїм венеціанським склом. Острови Бурано - це батьківщина мереживного мистецтва - крихітний світ, який зберіг
свою неповторність і унікальність.

Венеція: привиди, легенди, курйози...  (Дорослий: 18€ / Діти: 16€)
Венецію іноді називають містом любові і смерті, тому що це ще й одне з найбільш таємничих місць на землі. Ця екскурсія поєднує огляд "немасових"
куточків Венеції з розповіддю про дивні випадки, "жахи", примари і звичайно ж, любовні пригоди, без яких Венеція, напевно, була б немислима.
Нічний переїзд.

День 5.  Відень - Львів

Переїзд до Відня. Відоме місто австрійських імператорів і талановитих музикантів, місто музики, вальсів, розкішних парків, чудового вина... Нас
запрошує Відень.
Для всіх бажаючих рекомендуємо на вибір:
Відень - столиця Габсбургів (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Відень - це аромат кави в знаменитих Віденських кав'ярнях, Віденський штрудель і Віденський бал ... Розкішні фіакри, парки, що тонуть у зелені і ...
музика! «При слові Відень - серце святково тріумфує, сильніше б'ється від любові, при слові Відень - музика Шопена, і Моцарта, і Штрауса, і, і, і ...!



Величний Відень (Дорослий: 26€ / Діти: 21€)
Таємниче середньовіччя, блискуче 19 століття, круговорот музики, історії, мистецтва – все це Відень, неповторний і прекрасний! "Це моя воля!" – цими
словами імператор Франц Йосиф розпорядився про будівництво Рінгштрассе, де велично розташувалися будівлі Парламенту, Ратуші, Бургтеатра. Ми
також побачимо найвеселішу пам'ятку – химерний будинок Хундертвасер! А на завершення екскурсії – "відвідаємо" принца Євгенія Савойського і
побачимо дивовижний за своєю красою замок Бельведер!

Скарбниця Габсбургів- Блиск і занепад Великої Імперії (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Відвідини Скарбниці Габсбургів, де зберігаються безцінні предмети найвищого рангу. Були часи, коли на землях Габсбургів не заходило сонце, коли
представників династії вибирали і коронували на трон імператора, коли вони були  володарями Угорщини і Богемії. Імперій більше немає, багатства
надовго пережили своїх власників. Священна Чаша Грааля, Спис Долі... Так-так, вони існують і зберігаються саме тут – в Скарбниці!
Можливість від’єднатись від туру у Відні, Брно, Катовіце, Кракові, Тарнуві, Ярославі, Перемишлі. 
Орієнтовний час прибуття до Львова після 01:00 (наступний день). Місце прибуття у Львові - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• три екскурсії

Додатково оплачується:
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710
https://dpsu.gov.ua/ua/peretinannya-derzhavnogo-kordonu-pid-chas-pravovogo-rezhimu-vonnogo-stanu-pitannya-vidpovid/
https://ombudsman.gov.ua/news_details/uvaga-hto-mozhe-vivezti-ditinu-za-kordon-pid-chas-vijni
https://www.accordtour.com/turbirzha-list.php
https://www.accordtour.com/where2buy.php
https://www.accordtour.com/companion-list.php
https://www.accordtour.com/guestbook-list.php/tab_id/vote

